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 INFORMARE 

Privind derularea actiunii nr V.1.d. din Programul propriu de actiuni 

aprobat de inspectia muncii pentru anul 2023 

   

ACTIUNEA ” Acțiune privind verificarea respectării prevederilor referitoare la 

autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, 

conform H.G. nr.1425/2006, cu modificările  și completările ulterioare.” 

 
 
 

     In cursul semestrului I-2023, in conformitate cu   masura nr. V.1.d.   din PROGRAMUL PROPRIU 

DE ACTIUNI aprobat de INSPECTIA MUNCII pentru anul 2023, au fost derulate acţiuni de control 

a angajatorilor din unitati care desfasoara activitati ce intra in zona de competenta a 

inspectoratului teritorial de munca, in vederea autorizarii din punct de vedere al securitatii si 

sanatatii in munca.  

Cu aceasta ocazie au fost efectuate actiuni de control la un numar de 51 unitati care, au 

obligaţia să obţină autorizaţia de funcţionare din punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în 

muncă de la inspectoratul territorial de munca. 

Suplimentar au fost eliberate un numar de 10 autorizatii de funcţionare din punct de vedere al 

securităţii şi sănătăţii în muncă la solicitarea angajatorilor. 

La aceste aceste actiuni au participat un numar de 55 angajatori si 386 lucratori din care 115 

femei.                         

Cu ocazia controalelor efectuate, au fost aplicate 3 sanctiuni contraventionale in valoare de     

10.000 lei precum si 19 avertismente din care 5 avertismente scrise. 

Toate unitatile controlate detin evidenta meseriilor prevazute de legislatia specifica pentru care    

este necesara autorizarea exercitarii lor, respectiv electricieni, macaragii, legatori de sarcina, 

manevranti. 

Toate unitatile controlate sunt in posesia regulamentului intern si a fiselor de post cu atributii in 
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domeniul securitatii si sanatatii in munca. 

   

 

Nu au fost constatate cazuri in care personalul care necesita autorizarea din punct de vedere  al 

securitatii si sanatatii in munca sa nu fie autorizat. 

  Cu ocazia controalelor, la punctele de lucru, au fost constatate neconformitati ce tin de: 

- organizarea activitatii de prevenire si protectie; 

- obtinerea autorizatiei de functionare din punct de vedere al securitatii si sanatatii in 

munca; 

- acordare/utilizare de echipament individual de protectie; 

- acordare materiale igienico-sanitare; 

- semnalizarea riscurilor de natura electrica; 

 

 

La unitatile controlate nu au fost inregistrate accidente de munca sau cazuri de boala 

profesionala. 
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